1) Погорелов №69, стр. 101




2) ЕГЭ-2004, вариант №383, задание B9 , стр. 40

В равнобедренной трапеции ABCD боковая сторона перпендикулярна диагонали. Высота CM делит большее основание AD на отрезки AM=8 см и DM=2 см. Найти площадь трапеции.
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Дано: ABCD – трапеция, 


BC и AD – основания трапеции,


MN – средняя линия, MN=7 см.


AD>BC на 4 см.


Найти: BC, AD





Решение


MN = (BC+AD) /2. Следовательно, BC+AD=2 MN = 14 см. 


BC = x см,


AD = (x+4) см.


Получим: 2x + 4 = 14


		x = 5, 


т.е. BC=5 см, AD=9 см.
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Дано: ABCD – трапеция, 


BC и AD – основания трапеции,


AB=CD, AC(CD, CM ( AD, 


AM=8, MD = 2


Найти: SABCD
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Решение


SABCD = (BC+AD) /2 * CM


ABCD – равнобокая трапеция, сл-но, AM=(BC+AD) /2 = 8


( ACD, (ACD=900, сл-но, CM ( AD, тогда по свойству пропорциональных отрезков в прямоугольном треугольнике


CM2 = AM * MD


CM2 = 16


CM = 4


Следовательно, SABCD =8*4=32 (ед2)


Ответ: 32.








